

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА БЕЛОГОРСК БЕЛОГОРСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

04 read 2022 rop

г.Белогорск

367-17

заключении контракта единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) МУП «ЖКХ г.п. Белогорск» в отношении закупки: «Услуги по благоустройству, санитарной очистке и озеленению территории городского поселения Белогорск Белогорского района Республики Крым»

В соответствии с частью 2 статьи 15 Федерального закона от 8 марта 2022 года N 46-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной сфере закупок товаров, работ, услуг обеспечения государственных и муниципальных нужд» в соответствии с постановлением Совета министров № 182 от 29.03.2022 «О мерах по реализации положений части 2 статьи 15 Федерального закона от 8 марта 2022 года N 46-ФЗ «О изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Распоряжением администрации города Белогорск Белогорского района Республики Крым от 11.04.2022 г. №31-Р, на основании положительного Заключения Комиссию по согласованию закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) муниципального образования городского поселения Белогорск Белогорского района Республики Крым в соответствии Постановлением Совета министров Республики Крым от 29.03.2022 N 182 «О мерах по реализации положений части 2 статьи 15 Федерального закона от 8 марта 2022 года N 46-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» от 14.04.2022 г., Уставом муниципального образования городского поселения Белогорск Белогорского района Республики

Крым, Администрация города Белогорск Белогорского района Республики

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Заключить контракт у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) МУП «ЖКХ г.п. Белогорск» в отношении закупки: «Услуги по благоустройству, санитарной очистке и озеленению территории городского поселения Белогорск Белогорского района Республики Крым» сроком действия с 04.05.2022 по 31.12.2022 год.
- 2. Опубликовать данное постановление на официальном портале Правительства Республики Крым в разделе муниципальные образования город Белогорск http://belogorsk.rk.gov.ru/.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Администрации города Белогорск Белогорского района Республики Крым – Б.Е. Левадного

Глава администрации города Белогорск



В.В. Варава